Instruction Manual
SXH-15NH D)

sunJe

AT RMESHERREERENR S, B~ LR,
A7 IEMRRYE RS EFRRISIETA.

O BT REFEEFTIIEIR

A WARNING

*FRARMRIRTT. (B, SERESE. M. KOREIRTREE,
FEEATERRAAT.

* FRIBAEMEDK, TEES EREMIETALESIE. B, KR,

* OB REE BELHERN LU, R, A, KRERE.
*PRUREERE. mEIE. B TSmEREESHBR.

* WP RETTAEIR Xek, WERREIZEER. MARREIRS EEk.

HFRARFERIIES. RARNSRENNFRREESERN, HEETERY, IR
BB, RRAKIRIERE. MRS ENREIRAERA A Q.

AR BIRBIRIM TR, W R ERER .

* WFEREA T FAMETISIER. (EFRRILuED. BE0E. fRE. KORATATREM.

*IRGAR R EREE T A ERPNEEERRERE. HINR RARSEIFREE RS,

© CAUTION

* BRAIERNAHMZSRE Head Cableyd. REBURMFMIRESTHEK.

* EEERRRIR Z ATEHIARIRE .
EEEHERIR BN SR R EE R EEH K.

* R CableiEHBAFARY [Z475i%] BIMIEE.
EREER SRR B FATRTREtE.

* FERREIETR CableBUEATATREN. HER. FIREAENAARIRN RATEIR,
BHEE. KRAGRTREM.

*EREERSIIAR. B GRRER R RSB,

*IETNERERFEE (BIRER) 2N, FRSETEESRABK.

*RIR Head if —EZHRBRE. BHEIGRERENRKERERIMIRERER.
EAHERTFEREARRKINS)HERLERENRNERRENE.

ffiiA Package IS

> FEmERY
7= fmfd Package BN N AIEC .

* Fixing Bolt
b SFB-XN-1-002
* Head * Head 1/47-20unc x 15L/ 1ea
SXH-15NH SXH-15NH (Option) 1/47-20unc x 8L/ 1ea
lea lea M4 x 0.7Pitch x 10L / 2ea

> IBINEYF=m Option
EARNFEIRZ MN T R BIEINE R ThEE T LASELN RRIIRE .

< ATEEIRBLERIHIARE > <Boost Module>
T
&
%
* Qutput Cable
* Tube * Tube * Boost Module SOC-XN-6-001
SXH-15NH-T  SXH-15NH-T2 SXB-BM 10m/ lea
o
6 SFERIVBR
» Head (SXH-15NH)
Front / Side Top / Side
@ Mounting Bracket
L4 B:be X Controller Connector 1EISEIHFTEREM Bracket,
FEEERR XERH) SPERZ N
Tube, (Controller Unit)

RO,

-

° ; :

L4 3 FA TubeBRAtRILA
Soft X-Rays | TubeEEiEge- %) Headsk,
B ST EHEIROS N X4, TubeR] Head L Ht0iEs.
EDFRIRTFRMBEFIER (/T 44

(+)lonfll (-)lon; H—LiHkRERER,

o Indicator Light

Run LED (E5EXT€) = Head Unitfs{FIRSIER.
Head Unit{EFaRTIEIAZ] 4, 500RSIEIRTRET.
Timer LED (I@@4TE) AR Head UnitRTHEATESNTNAE,

Head Unitf{REEAEZ 5,000/ I aEEfE 14,

FK Head UnitZ2EENEIZ B7R,

AR ST (ELehEfE Head Uit EE)

» Boost Module (SXB-BM)_Option

Mounting Bracket
Controller Connector TEIREFERER] Bracket,
[ ]

SremziEtIReam : Soft X-Ray lonizer Connector
(Controller Unit) 2iER Soft X-Ray lonizer
EENEEZEO, ° o o Fi=HIE8AY Connector,
FETRRR » [ <E et
X ORI
--------- Q? ------- Bar Soft X-ray lonizer

Output Cable Max. 10M Output Cable Max. 10M

02

0 ZEUREE
> HEIAZE Head &4
BAR S HEN TR,

< AR >

u FRRAIZSIE)

u fRESEFIHERIAZ BB ESY

» BT (BUEREAERNTE, RSHEE)
= FEREEZNZIRIK

= EEPARREREREN

<E>

n BERIELHERY L ZSIE)
u S

u STAHIZSE

» EE Head
BRI E R A E R LT

1/4"20UNC x 15LorgL  M4x 10

Max 10l o

Mounting Bracket

> FGE
RERIEE
BEEU N ENEE R RIS,

= 100
3
&
275
ke
K]
ey
wv
50
25
0 _
0.001 . . 10 100
Thickniss(mm)
No. ey 2 [mm]
@ SUS Over 0.4
@ Aluminium Over 7.0
® Glass Over 10.0
@ PVC QOver 11.0
® Acrylic Over 120.0

03



04

* AT ERENRLSIRGIR XENTH—EFRBZEER.
A\ WARNING | * B[S InterlockSH7EHA I TEE,
B HTAEELLR X&.

> ZERFRIIRE
ESE T RIIRE,
TSGR R 10uSv/hrlA T, (BRSEORERE. JIEE : 10uSv/hr)

Head Cable

Head Unit
Intetlock Shield Door i
|— Shie
Controller\ /,7
- |
O fERE3m
> EREMIERIRIARIRE
o] iRgliE BRAR
HIELERER? TRFLIESL 2 E R,
Headfy Alarm LED T

EEE=T?

1RYE [Remote R3]
TRE&fEFF Remote Off,

L

HR18 [Interlock i®%E]
TRE &ARFF Interlock On,

NHESHRES

SR aaEE? EAEISEIERER.
IEHIARF Cable W m B BRIAR] Cable
REBMESERIL? EREIFHIRESRETE,

(6 -0

* FERERAREE. SPEXARIEIAR S EEE.

AVARNNG | s e, e,

» i Tube
TubelXBI TEI T EAE®. NS L& Tube,

05

* EAETube R EBIVAS FIRIE= R, SSHMIE. M. KRIMTTEE.
* Tube TWRISF4HRE, TIFRIAEME Tube R SEIRIGREI.
* TubeiSE ConnectorBZetHERss. HEARIATRALLIIE.
HIBEARREA. MEAANHSIERLWIFRERN Connector,
* BIRSEES tubefll Head LR R RIEMANEE.
FARERMYEERS SEISHNTE,
* I RINERERREENIRAME, SREREMEMURTR
ERZAYAEERARSIE SRR,
* ElE TubefIZRZIMERRIFED 22,
|BENE. M. KRAITTEEN,

© caution

@ IFHE Tube BRI
AR AEIRFIBEEE Tube EAMBL (/T 40NFT)IT 3R,
@ 931 Tube
12¢ e SRk FRiE Tube, HEEM Tubeml B CEMEERK KR,
@ BRI Tube
AR EEO SR FA RO,
® T TubeEEIR2
BRI TubeLISHIRENIRFMHFEE TubeBlH],

< 9 Tube >

X TubezzEZ [E7E ControllersefTF Tube Reset,
WA Resetf9iE, Eiahy TubeRFME,

SMRE

» Head (SXH-15NH)

< Side > 65.0 56.75 < Rear >
32.5
T T T
lo o oI J
( @® = = ®
@
= = . &) ) 3 ’ &
180.0 (88.0)
(186.3) 89.0
<{ Bottom »
160.5 i
a D
® ®
)
D1.. 1}
@ ®
q

» Head (SXH-15NH)_Option

06

{Top > 865 685 550
3-M3 X 0.5 3425 ‘ P
Max. Thread Depth X 6.0 ‘ [‘_" =
- T ..
> I o
s [ | b 2|8
o | ~
N 73.0 137.0
{ Front » < Side » < Rear )
¢ 70 = = =
o v
m () °ge°
m [ Y

| e T
=T
» Boost Module (Option)

(Top?

< iy 65.0,_36.0

1/4 - 20 UNC 325
2-M4X0.7 -

2100 I
440 (216.3)

< Bottom )

{ S

o
of 3 g
CIRNEY
wn

137.0 ‘
149.6

O s

¢side
ﬂ
°
2987
339, |

Parameter

Description / Value

lon Generation Method Soft X-ray
Source Soft X-ray Tube
Tube Voltage 14.9kv
Beam Angle 150°
Power Consumption Max. 25W

Operation Circumstance

0C ~ +50C(32°F ~ 122°F), 35% ~ 85% RH

Weight 1kg
Controller SXC-10BT (1:1 Type) / SXC-154NH (1:4 Type)
Warranty 1 year

X RTFERSRAYER. STREAERTSR. MRS REO MRS,

SUNIE Hi-Tek Co., Ltd.

www.sunstat.com

| Head Office & Factory (Busan)
8 Cheonggwang-gil, llgwang-eup,
Gijang-Gun, Busan, Korea
T) +82-51-720-7500 F) +82-51-720-7501

] Sales Headquarter (Osan)
3rd floor, 129-20, Gyeonggi-daero 632
beon-gil, Osan-si, Gyeonggi-do, Korea
T) +82-31-203-9034 F) +82-31-202-9034

Customer Center +82-70-7714-9033
Sales Contact +82-31-203-9034

Sunje Japan Co., Ltd.

Dai 7 Matsuya Bldg 10F 1005 2-23,
Honmachibashi, Chuo-ku, Osaka, Japan

T) +81-6-6949-5001 F) +81-6-6949-5011

Sunje (SHANGHAI) Trading Co.,Ltd.

Block C, 4F, No.482, Hongxu Road, Minhang
District, Shanghai, China

T) +86-21-5433-9761 F) +86-21-5433-9762

Sunje Technology Co., Ltd.

2F, No.6, Lane.102, Sinhe Rd, Sinfong Township,
Hsinchu County, Taiwan 30472

T) +886-3-568-7891 F) +886-3-568-7950

Copyright 2024. SUNJE Hi-Tek Co., Ltd. All Rights Reserved. ‘3 Hidden Champion 100

Materials-Components-Equipment



